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Blízkost 

A je tu opět svátek sv. Martina a s ním 
chelčické posvícení a Pěkná hodinka. 
Letos do adventní doby vstupujeme 
již koncem listopadu a já jsem si uvě-
domila, že mi přijde jeden rok rychlý, 
přesto krásný, jako let jednoho podzim-
ně zbarveného listu…

Milujeme houby. Ale nevidíme síť, 
díky které rostou. Ve vztazích je to stej-
né. Velká gesta udělají dojem, ale síla 
je v drobnostech. Jak zvedneš oči od 
telefonu. Jak necháš doznít větu. Jak si 
zapamatuješ, co druhý řekl včera. Jak 
vrátíš dotek, když se stáhne. Tady vzni-
ká bezpečí. Potichu a opakovaně.

Podzim dává čas na inventuru: Sklidit, 
co dozrálo. Nehnat se sázet dál. Je mys-
lím dobré oddělovat úrodu (co ti vrací 
sílu a smysl), plevel (bere čas a energii) 
a semena na jaro (co má zrát, ne tlačit).

Kontakt s druhým člověkem nezname-
ná nutně „být milý“, kontakt je „být 
přítomný“ — i s temnotou, vztekem, 
bezmocí. Bez „přítomnosti“ nejsme ve 
vztahu. Jen udržujeme roli. Blízkost 
začíná ve chvíli, kdy tě někdo uvidí 
celého. I to, co schováváš. A nezalekne 
se. Tohle bývá nejtěžší. Proto často sa-
botujeme vztahy zrovna ve chvíli, kdy 
se stávají skutečnými. Proto mizíme, 
když nás někdo začne mít rád dooprav-
dy. Láska k masce je bezpečná. Láska 
k tomu, kým opravdu jsi, je risk. Může 
být odmítnuta.

Zkusme jiný pohyb. Malý, ale pravdi-
vý. Ne „jsem v pohodě“, spíš: „Teď se 
stydím. Bojím se, že tě ztratím.“ To je 
kontakt. Odvaha být viděn.

A tak pojďme v těchto týdnech konce 
roku uzavřít další cyklus: dopišme, po-
děkujme, ukončeme… Zbytek vraťme 
zemi.

Nechme staré myšlenky, které nás sva-
zují, rozplynout ve světle porozumění. 
Vidím Tě, slyším Tě…

- Pokračování na str. 5 -

Ve dnech 24. – 25. října 2025 uspořádal Mikroregion Chelčicko-Lhenický ve 
spolupráci s Místní akční skupinou Rozkvět a pořadatelskou obcí Mičovice již 
22. ročník Slavností plodů. Celá akce se uskutečnila v místní části Jáma,

V pátek 24. 10. již tradičně proběhlo hodnocení tematických soutěží o nejlep-
ší jablko, slivovici, ostatní ovocný destilát, pekařský a cukrářský výrobek a 
jablečný štrůdl roku 2025. Odborné komise vybraly ty nejlepší ve všech ka-
tegoriích a ti byli slavnostně vyhlášeni druhý den na ovocnářském jarmarku. 
První místo za slivovici si odnesl Miroslav Čelko ze Lhenic, za jablečný desti-
lát Václav Mráz z Jámy a za hruškový likér Oswald Junior. Prvenství v katego-
rii Jablko roku získal Pavel Jungbauer z Jámy. V kategoriích ovocných dobrot 
se na prvních místech umístily děti ze ZŠ a MŠ Lhenice s hruškovo lineckým 
koláčem, Michaela Svatá z Truskovic za Bedýnku s ovocem a Sofie Seberová 
z Vadkova za štrůdl s karamelizovanými jablky. Kompletní výsledky soutěží 
naleznete na str. 7 tohoto zpravodaje.

Sobotní jarmark nabídl návštěvníkům jednak prezentaci místních podnikatelů 
a partnerů akce na velkoplošné obrazovce, výpěstky a výrobky místních pěsti-
telů a podnikatelů v prezentačních stáncích mikroregionu, ale i v dalších stán-
cích s nejrůznějším sortimentem. K těm nejfrekventovanějším samozřejmě 
patřily stánky ovocnářů s bohatou nabídkou jablek a moštů, palíren s nabídkou 
horké medoviny, ale i destilátů a samozřejmě i stánky s dalším občerstvením.

Doprovodný kulturní program pak přinesl tematické vystoupení dětí z mateř-
ských škol ze Lhenic, Mičovic, Chelčic a Malovic, vystoupení dechové hudby 
Doubravanka, loutkové divadlo „Sváťovo dividlo“, vystoupení Spolku hezkých 
holek z Jámy a okolí, ukázky Rope skippingu, cimbálovou muziku Kapric, coun-
try kapelu COP a na závěr pop/rock/country hudbu mladé skupiny Do Ticha. 

V průběhu celého dne mohli návštěvníci zhlédnout i tradiční ovocnářskou vý-
stavu spojenou s odpolední ochutnávkou pekařských a cukrářských soutěžních 
dobrot.

Velké díky patří všem organizátorům, vystavovatelům, soutěžícím, účinku-
jícím, partnerům a pořadatelům letošních Slavností plodů za profesionální 
zvládnutí celé akce. A těšíme se na viděnou v roce 2026 v Truskovicích.

M. Cinádrová

Slavnosti plodů 2025
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Vážení spoluobčané,

S příchodem závěrečných dnů roku se přirozeně nabízí 
chvíle k zastavení, zamyšlení a shrnutí toho, co nám 
uplynulých dvanáct měsíců přineslo. Rok 2025 byl pro 
naši obec obdobím nejen každodenní práce a úspěšně 
dokončených projektů, které přispěly k rozvoji a zkva-
litnění života nás všech.

Naše obec se snaží dlouhodobě vytvářet prostředí, kte-
ré je nejen funkční a moderní, ale zároveň přívětivé a 
důstojné. V letošním roce se podařilo realizovat něko-
lik investic, které jsou důkazem, že společným úsilím 
dokážeme posouvat hranice možností a přinášet kon-
krétní výsledky.

Naučná lesní stezka – nový projekt, který nabízí mož-
nost aktivního odpočinku i vzdělávání pro děti i do-
spělé. Díky podpoře z Evropské unie se podařilo vy-
budovat trasu, která propojuje přírodu s poznáním a 
stává se atraktivním cílem nejen pro místní, ale i pro 
návštěvníky z okolí.

Rekonstrukce hřbitovní zdi – dokončená závěrečná 
etapa obnovy přinesla důstojný vzhled tohoto pietního 
místa, které si zaslouží naši úctu a péči.

Fotovoltaické elektrárny (FVE) – instalované na bu-
dovách Obecního úřadu a obecního skladu, doplněné 
o systém sdílení vyrobené elektřiny do dalších obec-
ních budov. Tento krok je nejen ekologický, ale přinese 
i dlouhodobé finanční úspory.

Revitalizace prostoru před obchodem – počátkem roku 
byla upravena plocha, kde byl následně instalován 
Chytrý box (OX Point). Ten zajišťuje příjem a podání 
zásilek z jednoho centrálního místa, čímž zjednodušu-
je každodenní život občanů. Součástí je také elektro-
nická úřední deska, která poskytuje nepřetržitý přístup 
k aktuálním informacím z obce.

Velkou radost nám přináší i skutečnost, že naše obec 
žije bohatým kulturním a společenským životem. Díky 
spolupráci spolků, dobrovolníků a samotné obce se 
během roku podařilo připravit řadu akcí, které spo-
jily lidi, posílily naši komunitu a nabídly příležitost k 
setkávání i zábavě. Všem, kteří se na jejich organizaci 
podíleli, patří upřímné poděkování – bez jejich nadše-
ní a ochoty by nebylo možné dosáhnout tak pestrého a 
hodnotného programu.

Dovolte mi závěrem, abych Vám jménem obce popřál 
klidné a radostné prožití vánočních svátků. Ať jsou na-
plněny pohodou, vzájemným porozuměním a krásnými 
chvílemi strávenými s rodinou a přáteli. Do roku 2026 
Vám přejeme pevné zdraví, dobrou náladu, odvahu pl-
nit si své sny a sílu překonávat překážky. Věříme, že 
nový rok bude pro každého z nás cestou k úspěchům i 
k osobní spokojenosti.

Jan Baloušek, starosta obce
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli Zápisu Petra Kortuse a Jindřicha Turka – 

usnesení č. 6/2025/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program jednání beze změn – usnesení č. 6/2025/2
•	 	Nájemní smlouvu č. 25/0181/0908 s Římskokatolickou far-

ností Chelčice na pronájem pozemku p.č. KN 1034 o výmě-
ře 2.398 m2 – usnesení č. 6/2025/5

•	 	jako nejvýhodnější nabídku MgA. Lukáše Hosnedla, Jí-
rovcova 1634/16, České Budějovice, IČO: 73532967 s na-
bídkovou cenou 179.927 Kč včetně DPH na restaurování 
sochy sv. Jana Nepomuckého – usnesení č. 6/2025/6

•	 	Smlouvu o zajištění služeb a provoz prodejny COOP Part-
ner umístěné v budově Chelčice čp. 5 – usnesení č. 6/2025/8

•	 	rozpočtová opatření č. 8/2025 v paragrafovém a položko-
vém znění – usnesení č. 6/2025/12

•	 	zřízení bezúplatného věcného břemene na pozemku p.č. 
1356 ve vlastnictví Obce Chelčice, na kterém jsou vede-
ny přípojky vody a kanalizace k rodinnému domu čp. 83.  

Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli Zápisu Jiřího Irala a Bc. Lucii Troblovou Te-

ringlovou – usnesení č.7/2025/

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 	program jednání beze změn – usnesení č. 7/2025/2
•	 návrh rozpočtu na rok 2026. Návrh rozpočtu byl sestaven  

v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Schválený návrh rozpočtu příjmy: 16.635.161 Kč, výdaje: 
12.599.558 Kč, financování – 3.068.342 Kč – usnesení č. 
7/2025/5

•	 	návrh rozpočtu Mateřské školy Chelčice pro rok 2026 – 
usnesení č. 7/2025/6

•	 	rozpočtová opatření č. 9/2025 v paragrafovém a položko-
vém znění – usnesení č. 7/2025/8

•	 	účelový dar na provoz Záchranné stanice živočichů Makov 
v roce 2025 ve výši 2.000 Kč – usnesení č. 7/2025/9

Žadatel zaplatí administrativní poplatky – usnesení č. 
6/2025/13

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 	Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odklá-

dání komunálního odpadu z nemovité věci pro rok 2026 
a odkládá její schválení na příští jednání zastupitelstva – 
usnesení č. 6/2025/7

•	 financování nepedagogických pracovníků MŠ Chelčice (ku-
chařka, uklízečka a vedoucí školní jídelny) od 1. 1. 2026. 
Nepedagogičtí pracovníci MŠ Chelčice zůstanou nadále  
v pracovním poměru ke škole – usnesení č. 6/2025/9

•	 možné investiční záměry pro rozpočet roku 2026 – usnesení 
č. 6/2025/10

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 cenovou nabídku na rozšíření webových stránek o modul 

Galileo Al chatbot – usnesení č. 6/2025/11

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 informaci ředitelky Chelčického domova sv. Linharta o.p.s. 

o záměru rozšíření Domova – usnesení č. 6/2025/14/a

•	 	odměny zaměstnancům a starostovi obce – usnesení č. 
7/2025/13/c

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 	Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odklá-

dání komunálního odpadu z nemovité věci pro rok 2026 
a odkládá její schválení na příští jednání zastupitelstva – 
usnesení č. 7/2025/12

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 finanční příspěvek žadatele PREVENT 99 z.ú. – usnesení 

č. 7/2025/10
•	 žádost vlastníka pozemku p.č. 1107 v k.ú. Chelčice na pře-

vod z plochy zemědělské-ZE, na plochu rekreačního bydle-
ní-RE – usnesení č. 7/2025/13/b

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 pokyn k provedení inventarizace majetku za rok 2025 a slo-

žení inventarizační komise – usnesení č.7/2025/11

Usnesení č. 6/2025 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 13. 10. 2025

Usnesení č. 7/2025 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 10. 11. 2025

Úplné znění zápisů je k nahlédnutí na Obecním úřadě Chelčice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 Sb.
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Zprávy z Mateřské školy v Chelčicích
Vážení rodiče a přátelé naší mateřské školy, rádi bychom se s 
vámi podělili o pestrou škálu aktivit, které jsme v posledních 
týdnech uspořádali pro naše děti.

Říjnové a listopadové aktivity
Plotovka v zahradě Chelčického domova sv. Linharta
Poslední říjnový den v pátek 31. 10. jsme se vydali na dob-
rodružnou „plotovku“ v zahradě Chelčického domova sv. 
Linharta. Děti měly možnost plnit různé úkoly, které je vedly 
k závěrečnému pokladu. Bylo to nejen zábavné, ale i poučné 
dopoledne strávené venku, v přírodě. 

Halloween ve školce 

V pondělí 3. listopadu jsme ve školce oslavili Halloween. Děti 
si užily den plný kostýmů, her, soutěží a pečení halloween-
ských muffinů.

Zazimování ježečka Dupáčka 
V úterý 4. listopadu jsme se vrátili do zahrady Chelčického 
domova sv. Linharta, kde jsme společně zazimovali našeho 
oblíbeného kamaráda, ježečka Dupáčka. Den byl obohacen o 
cvičení venku, soutěže a úkoly v Novém Linhartu.

Výlov rybníka a vystoupení třídy Koťat 
Ve středu 5. listopadu jsme pozorovali výlov rybníka, což byla 
zajímavá podívaná pro všechny zúčastněné. Téhož dne třída nej-
starších dětí Koťata vystoupila v Alzheimerhome na Louckém 
Mlýně, kde jsme předvedli naše dovednosti a potěšili babičky 
a dědečky podzimním pásmem písní a básní. Na závěr jsme si 
všichni společně zazpívali známé lidové písně a při odchodu 
jsme slíbili, že opět brzy přijedeme. 

Sázení hrušně Solanky a otevření Naučné stezky 
V pondělí 10. listopadu jsme spolu s panem starostou zasadili na 
paloučku hrušeň Solanku. Následující den v úterý 11. listopadu 
jsme za přítomnosti pana starosty navštívili a slavnostně otevřeli 

Naučnou stezku Chelčice. Ještě před tím proběhlo v ranních ho-
dinách u nás ve školce vánoční fotografování dětí. 

Podzimní program v Alzheimerhome v Chelčicích 
Ve čtvrtek 13. listopadu jsme náš podzimní program předved-
li babičkám a dědečkům v Alzheimerhome v Chelčicích. I zde 
jsme sklidili úspěch a přislíbili, že zase brzy přijdeme.

Plány na prosinec – Pohádková kovárna a Divadlo 
Divoloď
Na konci listopadu nás čeká v úterý 25. listopadu návštěva Po-
hádkové kovárny v Selibově, kde pro nás bude připravená po-
hádková stezka a vánoční tvoření.

Hned další den, ve středu 26. listopadu, na nás čeká pohádka 
Divadla Divoloď „Jak čertík psal vánoční přání“.

Adventní aktivity
V prosinci se můžeme těšit na bohatý program, kdy ve čtvrtek  
4. prosince přijde do školky Mikuláš.

V neděli 7. prosince vystoupí třída Koťat v rámci Adventních 
tradic v Komunitním centru Chelčice. Dále ve čtvrtek 11. prosin-
ce nás navštíví Sférické kino s programem „Čtyři roční období“.

Vánoční oslavy a přání
V týdnu od 15. prosince proběhne ve školce Ježíškova nadíl-
ka a ve středu 17. prosince nás čeká další představení Divadla 
Divoloď nazvané „Vysněné Vánoce“. V pátek 19. prosince se 
rozloučíme před svátečními dny a opět se setkáme v pondělí 5. 
ledna 2026.

Těšíme se na nový rok
V novém roce plánujeme mnoho dalších aktivit a výletů. Sleduj-
te naše nové webové stránky pro více informací o nadcházejících 
událostech a aktivitách. Děkujeme za vaši podporu a těšíme se 
na další společné zážitky.

Všem přejeme krásné a klidné svátky!

Za MŠ Mgr. Eva Seberová a kolektiv
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Výpadek proudu dokáže během chvíle změnit běžný den v ma-
lou krizovou situaci. Nesvítí světla, netopí topení, nejde voda, 
přestávají fungovat bankomaty i platební terminály. Vypne se 
internet, mobilní sítě se přetíží a v zimě rychle klesá teplota  
v domech. Moderní svět je na elektřině závislý víc, než si běžně 
uvědomujeme. V České republice jsme zatím rozsáhlý blackout 
nezažili, objevují se však stále častější lokální výpadky – po sil-
ných bouřkách, větru nebo při přetížení sítě. Odborníci varují, 
že k větší poruše může dojít kdykoliv, a proto se vyplatí být při-
praven.

Když vypadne elektřina, přestává fungovat většina zařízení, 
na která jsme zvyklí – světla, kuchyňské 
spotřebiče, pračka, lednice, ale i čerpadla 
pro vodu a topení. Pokud by výpadek trval 
déle než několik hodin, může dojít také 
k omezení dodávky vody nebo plynu. V 
takové situaci pomáhá mít doma základ-
ní nouzové zásoby – dostatek pitné vody 
(zhruba dva litry na osobu a den), trvanli-
vé potraviny, základní léky, svítilnu, rádio 
na baterie, nabitou powerbanku, hotovost 
a kopie důležitých dokumentů. To vše do-
poručuje i tzv. příručka „72 hodin“, která 
radí, jak být soběstačný po dobu tří dnů 
(https://www.72h.gov.cz/cs/ke-stazeni).

Při delším výpadku je vhodné odpojit spo-
třebiče, aby se nepoškodily při opětovném 
zapnutí elektřiny. Lednici a mrazák oteví-
rejte jen výjimečně – potraviny tak vydrží 
déle. K ohřevu jídla lze využít kempingo-
vý vařič nebo gril, samozřejmě s maximál-
ní opatrností.

Kdo chce být opravdu připraven, může si 
část své energetické soběstačnosti zajistit 
i sám. Fotovoltaická elektrárna s baterio-
vým úložištěm dokáže při výpadku udržet 
v provozu nejdůležitější spotřebiče – na-
příklad osvětlení, oběhové čerpadlo topení 
nebo lednici. Zároveň pomáhá snižovat 
účty za elektřinu a přispívá k větší nezá-
vislosti domácnosti.

V Českých Budějovicích funguje poraden-
ské středisko ECČB, které poskytuje bez-
platné a nezávislé poradenství. Zde můžete  
s energetickými specialisty probrat, jak se 
na možné výpadky připravit a jak efektiv-
ně hospodařit s energiemi. Společně mů-
žete najít řešení pro váš dům – od úspor 
elektřiny a tepla až po návrh fotovoltaiky 
nebo bateriového systému. Díky dob-
ré přípravě se i případný blackout může 
stát jen krátkou epizodou, ne vážnou 
krizí. Více informací na www.eccb.cz,  
e-mail: eccb@eccb.cz, tel.: 387 312 580.

Blackout: Co dělat a jak se připravit? Blízkost 
- Pokračování ze str. 1 -

Každý nádech právě dnes může být návratem domů – do kli-
du, který je uvnitř každého z nás.

Díky za každé nové ráno tohoto roku a děkujeme také i my 
vám, milí čtenáři, že jste s námi letos byli. Ať připravíme 
dobré podhoubí dalšímu roku.

Přejí Klára KM  
a redakční tým Zpravodaje obce Chelčice
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Obecní zastupitelstvo obce Chelčice rozhodlo o změně systé-
mu provozování místního obchodu. Důvodem je dlouhodobě 
neuspokojivý stav zajišťovaný současným nájemcem. Vzhle-
dem k důležitosti obchodu pro naše občany jsme přijali opat-
ření, která mají zajistit jeho stabilní fungování i do budoucna.

Nově bude obchod provozován v režimu 24/7. Obec Chelčice 
zajistí provoz ve spolupráci s COOP Jednota Kaplice, která 
poskytne technické zázemí a odbornou podporu. Tento sys-
tém umožní nepřetržitý provoz 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 
přičemž nabídka se zaměří na základní potraviny a zboží kaž-
dodenní potřeby. Zároveň bude obchod v určité dny a hodiny 
otevřen klasicky s obsluhou, aby si občané mohli nakoupit i 
s asistencí personálu.

V Chelčicích bude nová prodejna COOP
Realizace projektu proběhne v prvním čtvrtletí roku 2026.  
Z důvodu řešení stavebních úprav a zavádění nového systému 
bude během této doby obchod dočasně uzavřen.

Po dokončení prací bude obchod znovu otevřen v moderni-
zovaném režimu. O přesném termínu otevření a konkrétních 
hodinách s obsluhou budou občané včas informováni pro-
střednictvím obecního webu, zpravodaje a úřední desky.

Děkujeme za pochopení a trpělivost během přerušení provo-
zu a tímto se omlouváme za způsobené komplikace.

Věříme, že díky této změně se podaří obchod nejen zachovat, 
ale také výrazně zkvalitnit jeho služby. Nepřetržitý prodej zá-
kladních potravin a zboží posílí komfort života v Chelčicích.



Slavnosti plodůSlavnosti plodů  
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Celkové pořadí destilátů

SLIVOVICE:
1. MIROSLAV ČELKO – LHENICE

2. JAN PINTR – MIČOVICE

3. VÍT HLAVÁČEK – LHENICE

OSTATNÍ DESTILÁTY:
1. VÁCLAV MRÁZ – JÁMA - JABLKO

2. JIŘÍ HAMRLÍK – KRTELY – MERUŇKA

3. OSWALD JUNIOR – HUNDING – HRUŠKA

LIKÉRY:
1. OSWALD JUNIOR – HRUŠKOVÝ LIKÉR

Slivovic bylo 17 vzorků

Ostatních destilátů 8 vzorků

Likéry byly 2 vzorky



Komunitní centrumKomunitní centrum 
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Procházka „Na Vepni“ je oblíbená nejen místními občany, 
ale i mnohými návštěvníky chelčického ovocnářského kraje. 
Vznikl zde v rámci Programu rozvoje venkova, Strategického 
plánu Společné zemědělské politiky v záměru Neproduktivní 
investice v lesích zajímavý projekt s názvem „Naučná lesní 
stezka Chelčice“. 

Tento velmi zdařilý projekt s environmentální tematikou živo-
ta se nachází v západní části obce Chelčice v těsné blízkosti 
ovocných sadů. Celá trasa vede lesem po široké pěšině, kde 
jsou rozmístěny naučné prvky a tabule, které jsou environmen-
tálního rázu. Kolem této lesní stezky vede cyklostezka, v jed-
nom směru na Libějovické Svobodné Hory a z druhého směru 
na Křepice. Tyto asfaltové cesty jsou vhodné jak pro kočárky a 
odrážedla, tak např. pro seniory s chodítky. Maminky s dětmi 
mohou využít začátek naučné stezky, na kterém je umístěno 
posezení a hry vhodné i pro menší děti. 

Na trase stezky je navrženo celkem 13 zastavení, 11 nauč-
ných a didaktických tabulí, které poskytnou základní infor-
mace o fauně a flóře z tohoto území, a 2 balanční prvky. Tyto 
prvky jsou na trase doplněny o mobiliář. Na začátku stezky 
je umístěn lavicový set se stolem, nechybí ani stojan na kola 
a odpadkový koš. Je myšleno také na maminky s kočárky a 
menšími dětmi, které mohou přijet ke stezce po asfaltové sil-
nici. V blízkosti hlavní informační tabule a posezení se stolem 
jsou na začátku lesa umístěny prvky vhodné pro menší děti. 
Dále jsou umístěny prvky s náročnějšími úkoly vhodné pro 
starší děti a dospělé. 

Nosné konstrukce navrhovaných prvků jsou z akátového, du-
bového a smrkového dřeva (ořezané kůly, hoblovaná prkna, 
hranolky), některé jsou doplněny kovem. Ze stejného dřeva 
jsou také jednoduché lavičky. 

Na naučné stezce s didaktickými prvky můžete nalézt: pexe-
so s ovocnými dřevinami, potravní labyrint, poslechnout si 
hlasy lesa, poznávat zvířecí stopy či „mysliveckou mluvu“, 
dále poznávat hmyz, včely a včelařství, bylinkomluvu nebo 
si vyzkoušet balanční klády na pružinách či prolézací sestavu 
Pavučina. 

Přijďte si i vy zahrát zajímavé edukační hry o naší přírodě 
a také se příjemně projít krajinou lesa i sadů Na Vepni. Jste 
srdečně zváni, malí i velcí, mladí i ti dříve narození.

Srdečně vás zveme na procházku lesní stezkou Na Vepni. 

Jan Baloušek, starosta obce Chelčice 
a Klára Kavanová Mušková,  

koordinátorka Komun. centra Chelčice

Naučná lesní stezka Na Vepni v Chelčicích zve malé, větší i ty nejstarší návštěvníky 

V Komunitním centru Chelčice proběhl v podvečer 13. listo-
padu pro širokou veřejnost kurz první pomoci s využitím ex-
terního defibrilátoru (AED). Tento kurz pořádala obec Chelči-
ce ve spolupráci s organizací PRVNIPOMOCZVLADNEME 
a seminář velice pěkným způsobem lektoroval Bc. Milan Pena, 
DiS. 

Nácviky první pomoci podle nových doporučení jsou nesmírně 
důležitým pomocníkem pro rychlé, účelné a bezpečné poskyt-
nutí první pomoci při akutním život ohrožujícím stavu. To, co 
je nejtěžší při této pomoci, je zvládnout tyto stresové situace. 
Seminář byl nejen teoretický, ale především praktický a měl za 
cíl upevnit jistotu a snížit tak míru stresu při poskytnutí první 
pomoci. Vždyť skoro každý z nás je řidič a ze zákona musí po-
skytnout první pomoc. Je na nás všech se v této oblasti vzdělá-
vat a naučit se pracovat se zvládáním těchto stresových situací. 

O praktický seminář byl velký zájem z řad spoluobčanů Chel-
čic. Děkujeme obci Chelčice a také panu lektorovi Milanu Pe-
novi za skvělý výklad a podporu. 

Za obec Chelčice Jan Baloušek 
a za Komunitní centrum K. Kavanová Mušková

Jak na správnou první pomoc? 
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Mladší přípravku jsme s Honzou Kvasničkou přebírali oba pou-
ze s předchozími zkušenostmi z mini přípravky. V této kategorii 
jsme chtěli vybrané děti co nejlépe připravit a začlenit mezi stá-
vající hráče mladší přípravky. Do nové sezony jsme tak k šesti 
stávajícím hráčům přidali hned deset nových.

Před začátkem sezony jsme odehráli přátelské utkání s FK Vod-
ňany. I když jsme zápas prohráli, kluci předvedli slušný, ale 
hlavně bojovný výkon. Na první mistrovské utkání jsme vyrazili 
do Volyně, kde jsme utrpěli vysokou porážku a nedali ani jednu 
branku. Byl to pro nás takový „křest ohněm“.

Během podzimní části se k nám přidal Honza Hajný jako dal-
ší trenér. Vytvořili jsme tak trenérský trojzubec a začali se ještě 
více zaměřovat na to, co se nám v zápasech nedařilo. Pozitivní 
změny se projevily v Malenicích, kde jsme si mohli poprvé užít 
bojovný pokřik.

Jak to už ale ve sportu bývá – jedou jsi nahoře, jednou dole. Ná-
sledné čtyři zápasy jsme prohráli: dva vysokým rozdílem a dva 
těsně o jeden či dva góly. V posledním utkání si však kluci „spra-
vili chuť“ a ukázali fanouškům, že umí vítězit i na domácí půdě.

Sezonu jsme zakončili dokopnou, kde si kluci zahráli mezi sebou.

Když jsme se sešli na prvním tréninku v polovině července  
v dosti omlazené, ale kvalitní sestavě, dali jsme si za cíl co nej-
dříve se sehrát a dostat se v tabulce po podzimní části do sed-
mého místa. Podařilo se nám obsadit krásné páté místo s celkem 
20 body. Ovšem není ještě konec sezony a na jaře nás čeká tři-
náct velmi těžkých zápasů, na které se musíme v zimní přípravě 
dobře připravit.

Z některých podzimních zápasů jsme mohli mít i nějaký ten „bo-
dík“ navíc, ale neměli jsme štěstí v koncovce, např. v Bělčicích 
či Strakonicích, kde jsme v posledních minutách trefili tyč či 
břevno. Důležité ale je, že se do gólových šancí dostáváme a na 
našich trénincích se můžeme zaměřovat na tyto konkrétní „ne-
dostatky“. Někteří mladí kluci, příkladně kluci Nováků, mají za 

Chtěl bych hlavně vyzdvihnout přístup hráčů, jak k zápasům, tak 
i k tréninkům, kde se pravidelně scházíme téměř v plném počtu. 
Poděkování patří také rodičům, fanouškům a všem, kdo se ja-
kýmkoliv způsobem podílejí na fungování mládeže.

Jsem hrdý na to, že kluky fotbal baví. 

Petr Kortus, trenér mladší přípravky 

Výsledky po podzimní části soutěže – PRIMA 
OPPM sk. B – mladší přípravka

1. kolo Vodňany – Chelčice 6:5

2. kolo Chelčice – Vodňany 2:11

3. kolo Malenice – Chelčice 6:10

5. kolo Štěkeň – Chelčice 16:1

7. kolo Cehnice – Chelčice 21:3

8. kolo Dražejov – Chelčice 11:10

9. kolo Chelčice – Bavorov/Prachatice B 10:6

Hodnocení podzimní části mladší přípravky pod vedením Petra Kortuse

Hodnocení podzimní části „A“ mužstva pod vedením Pavla Píchy a Františka Čížka

sebou pouhých třináct zápasů v mužské kategorii a nejenom oni 
odehráli skvělý podzim. Bohužel se ani nám nevyhnula zranění 
některých klíčových hráčů, kteří budou delší čas mimo hru a my 
trenéři přejeme klukům brzké uzdravení. Musíme zejména podě-
kovat starším hráčům, že nám pomáhají s atmosférou v kabině, a 
Vaškovi Píchů za pomoc při tréninkách. Všem hráčům děkujeme 
za dobře „odmakanej“ podzim. Velké díky patří hlavně našim 
fanouškům, že nám chodí fandit, jezdí s námi na venkovní zápa-
sy a podílejí se na výběru nejlepšího hráče zápasu. A nesmíme 
zapomenout také na naše mladé fanoušky „kotelníky“, kteří nás 
„ženou“ a dělají nám výbornou domácí kulisu od první do po-
slední minuty a jsou naším dvanáctým hráčem. Ještě jednou moc 
děkujeme. 

Pavel Pícha

Tabulka po podzimní části soutěže 7. liga skupina „B“ Jč. KFS – „A“ mužstvo
Klub		 Body 
1. 	 SK Strakonice 1908 „B“	 34

2.	 TJ Otavan Štěkeň	 28

3.	 TJ Sokol Bělčice	 27

4.	 SK Vacov	 25

5.	 FK Chelčice	 20
6.	 TJ BLATNÁ	 19

7.	 TJ Sokol Sedlice	 19

8.	 TJ Sokol Zdíkov	 18

9.	 FC Vlachovo Březí	 15	

10.	 TJ NETOLICE 1892	 15	

11.	 FK Tatran Prachatice „B“	 12

12.	 TJ Sokol Střelské Hoštice	 11

13.	 FC Šumavské Hoštice	 6

14.	 FK Nebahovy	 6
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Exkurze služby Sociální rehabilitace  
do muzea Království času v Protivíně

Na konci září se uživatelé služby sociální rehabilitace zúčast-
nili exkurze do muzea Království času v Protivíně. Tato akce 
byla nejen příjemným zpestřením běžného dne, ale především 
součástí praktického nácviku dovedností potřebných pro samo-
statný život a zapojení do běžného společenského dění. Cílem 
exkurze nebylo pouze navštívit zajímavé místo, ale také posílit 
kontakt se sociálním prostředím. Účastníci měli možnost vy-
zkoušet si jízdu linkovým autobusem, osvojit si potřebné ná-
vyky při cestování veřejnou dopravou a zorientovat se v novém 
městě. Právě tyto situace, které se běžně v životě opakují, jsou 
důležitým krokem k větší samostatnosti a jistotě v běžném ži-
votě. Součástí dne byl také nácvik objednávání jídla a nápojů  
v restauraci, kde si uživatelé měli možnost vyzkoušet komuni-
kaci s obsluhou, práci s jídelním lístkem a orientaci v cenách. 
Tyto praktické zkušenosti napomáhají rozvoji sebevědomí a 
zlepšují sociální dovednosti, které jsou v běžném životě nezbyt-
né. Účastníci odjížděli z Protivína nejen s novými zážitky, ale 
i s pocitem, že dokážou překonávat nové situace a zvládat je 
samostatně.

Za Sociální rehabilitaci, Jitka Bártová

Správně vidíme jen srdcem  
aneb Co je podstatné, je očím neviditelné...

…je název výstavy obrazů dospělých lidí s mentálním postiže-
ním, kteří docházejí do ambulantní sociální služby Chelčického 
domova sv. Linharta do Sociálně terapeutických dílen. Tito lidé 
navštěvují jednou v týdnu výtvarný ateliér, a to jak sochařskou 
dílnu, tak malířský ateliér a tvoří ze svého zdroje, ze své hlubiny 
nitra, která je velmi barvitá, pestrá a čistá, a to jak svým proje-
vem, tak přesahem.

Přijďte se podívat na výstavu obrazů těchto výtvarníků z Chel-
čic do krásných prostor Všeobecné zdravotní pojišťovny v Pís-
ku, nedaleko Kamenného mostu. Výstavu si můžete prohléd-
nout do 31. prosince 2025 a také si tyto obrazy můžete zakoupit 
a udělat tak radost sobě, svým blízkým nebo jako vánoční dárek 
právě tomu, koho by takový pohled potěšil či povzbudil.

Zakoupením některého z obrazů podpoříte celý proces tvorby 
těchto lidí ve výtvarném ateliéru Sociálně terapeutických dílen a 
vůbec vznik těchto obrazů „za zrakem“. Děkujeme vám za tuto 
podporu, stejně jako děkujeme vzácné firmě v Českém Krumlo-
vě Larson Juhl, s.r.o., která nám tato výtvarná dílna sponzorsky 
rámuje. Vivat všem vám, kteří pomáháte, a to rovnou dvakrát: 
Chelčickému domovu sv. Linharta, ale také sobě.

Krásný umělecký zážitek vám přejí výtvarníci s mentálním po-
stižením z Chelčického domova sv. Linharta

Sázení stromů na cyklostezce Vodňany – Chelčice 
s Linhartem 

Cyklostezka se stala oblíbenou procházkou mnohých našich 
spoluobčanů z Vodňanska i Chelčicka. Je báječné, že na ní „vy-
rostly“ o letošním podzimu krásné stromy, a co je ještě báječněj-
ší, že se na výsadbě těchto stromů podíleli také mnozí dobrovol-
níci, a to jak dospělí, tak děti. Děti třeba tím, že se o stromech, 
díky Odboru životního prostředí ve Vodňanech, více dozvěděly 
a budou k nim mít větší vztah. Stromy jsou symbolem klidu 
a harmonie v našich životech. Jejich pevné kořeny a vzrostlé 
koruny přinášejí pocit stability a jistoty. Jak rostou a vyvíjejí se, 
připomínají nám, že i my můžeme růst a změnit se k lepšímu. 

Mám radost, že Chelčický domov sv. Linharta mohl být při 
tomto procesu. Nepomáhali jsme tentokrát se sázením, ale při 
dobrovolnickém sobotním dni 8. 11. jsme byli na cyklostezce 
s herními prvky pro malé i velké, pro zahřátí i pro radost. Děti 
si mohly zkusit hádat předměty poslepu v kouzelné krabici či 
si s dospělými zahrát irské hry, jako je třeba cornhole, nebo si 
zacvičit se švihadlem či zahrát kuželky. Nechyběly dobré svato-
martinské rohlíčky, které pro poutníky a dobrovolníky připravi-
lo město Vodňany, ani linhartovské dobroty z přírodní zahrady. 

Děkuji moc kolegyni Ivě a dobrovolníkům Petrovi a Viktorkovi 
za zajištění „hravého stánku“ a za dobrou náladu. Každý strom 
má svůj vlastní příběh a životní poučení. Kéž se naučíme na-
slouchat jejich tiché moudrosti, abychom pochopili, co je pro 
nás skutečně důležité. 

Klára KM a Linhartovští
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Sobotní dobrovolníci vytvořili krásné vánoční  
Betlémy a zazimovali přírodní zahradu

V sobotu 18. října nepršelo, a tak skupina dobrovolníků v čele 
se zahradnicí Jaruškou Sonntagovou vyrazila již ráno do přírod-
ní zahrady. Rumiště v zadní části zahrady se stalo plantáží pro 
výsadbu cibulovin, kde bude na jaře žlutý ráj pro oči. Permakul-
turní záhon je zrytý a zelené hnojivo zaryté. 

Druhá skupina dobrovolníků pracovala v klidu a teple keramic-
ké dílny na zakázce keramických prostorových betlémů. Karel 
Burda skvěle vedl skupinu a zvládli jich 17! Nechybělo ani 
broušení a glazování keramiky, ale především legrace a dobrá 
nálada. Děkujeme všem za skvělou pomoc, všichni byli báječní 
a v Rosenau a Zwettlu se mají letos na co těšit! Moc děkujeme 
rodině Rychtářových z Protivína za výborný oběd a obětavost, 
neboť jako vždy nám oběd přivezli „až do domu“.

Děkujeme všem! 
Za Linhartovské Klára KM

Exkurze do písecké Sladovny  
a na výstavu našich obrazů ve VZP

Ve čtvrtek 13. listopadu jsme podnikli exkurzi do Písku, a to 
do sladovny a na výstavu našich obrazů do budovy Všeobecné 
zdravotní pojišťovny. 

Ve Sladovně jsme měli objednaný program Moje stopa, který 
obsahoval několik tvořivých zastavení, na kterých jsme mohli 
objevovat a zkoušet výtvarné techniky, které jsme ještě nikdy 
nezkusili. Mohli jsme ve Sladovně nechat svoji stopu, a to růz-
ným způsobem… Někdo zanechal vzkaz na speciální zdi, ať 
už obrázek nebo něco napsal, někdo zanechal „stopu“ formou 
pentle, kterou umístil na k tomu vyhrazenou síť, někdo stopu 
vytvořenou nabarvenými koly autíčka, kuličky, či vtipně poska-
kující žabky, která před malováním navštívila louži barvy (sa-
mozřejmě se jednalo o plechovou hračku, nikoliv o živého tvora 
– pozn. autora). Uživatelé si vyzkoušeli i aktivitu, kdy si vy-
tvořili otisk svého prstu, který si pak odnesli na kartičce domů. 
K dispozici byla i různá razítka, otáčecí podložky, smazatelné 
tabulky, kam uživatelé kreslili podle motivu, který si hodili na 
kostce. Na koberci skládali různé obrazce a zanechali tak další 
svoji „stopu“. Aktivit bylo opravdu mnoho, bylo veselo a všich-
ni si vyzkoušeli všechna stanoviště, která zde byla. Po skončení 
tvoření jsme si společně i s našimi dvěma průvodkyněmi sedli a 
řekli si, co se komu nejvíce líbilo. Bylo krásné sledovat, jak naši 
uživatelé komunikují, jak se s chutí do činností zapojují a jak 
jsou kreativní. A jak nám řekly naše dvě milé průvodkyně, naši 
uživatelé STD zde zanechali opravdu svou „stopu“, a to nejen 
fyzickou, hmatatelnou, ale také v srdcích obou průvodkyň. 

Část uživatelů pak pokračovala směrem do restaurace U Reine-
rů, kde jsme měli rezervovaná místa na oběd, a část uživatelů se 
přemístila do budovy Všeobecné zdravotní pojišťovny. Tam nás 
přivítala paní Šuláková, která nás zavedla do haly, kde probíhá 
výstava obrazů našich uživatelů STD. Téměř každý si zde našel 
svůj obraz, prohlédli jsme si prostor VZP, dostali jsme na pa-
mátku malé dárečky, rozloučili jsme se a šli za našimi kamarády 
na oběd. Oběd byl výborný, stihli jsme i kávu a všichni byli spo-
kojení. Poté jsme se vydali na autobus. Všichni v pořádku dojeli 
do Protivína i do Vodňan, odkud pak již každý samostatně či se 
svým vlastním doprovodem zamířil domů. Někteří byli tak plní 
dojmů, že své zážitky sdělovali svým rodičům, jen co vystoupili 
z autobusu. Byla to velmi krásná exkurze, která nás v mnohém 
obohatila. Děkujeme… 

Hanka Kalianková, pracovnice v soc. službách,  
a ostatní Linhartovští

Mladí pedagogové z Prachatic mění svět 
Dne 14. listopadu 2025 se uskutečnil slavnostní maturitní ples 
Střední pedagogické školy v Prachaticích, třídy 4. C. Celý večer 
se nesl nejen v duchu tance, oslav mládí a vstupu do dospělosti 
maturantů, ale také krásnou myšlenkou dobročinnosti. Součástí 
programu maturitního plesu byla také charitativní dražba, bě-
hem níž se podařilo vydražit obraz vytvořený uživateli Chel-
čického domova sv. Linharta v Chelčicích. Díky mimořádnému 
zájmu přítomných hostů se jeho cena vyšplhala až na neuvěři-
telných deset tisíc korun. Po pečlivé úvaze se studenti rozhodli 
celý výtěžek z dražby věnovat zpět do Chelčického domova, 
kde poslouží ke konkrétní podpoře pomůcek pro edukace v So-
ciálně terapeutických dílnách pro lidi s mentálním postižením. 
Část z tohoto velkorysého daru bude věnováno na zakoupení 
specializovaných pomůcek do kuchyně pro uživatele Sociální 
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rehabilitace, kteří sem docházejí na pravidelné nácviky prak-
tických dovedností samoobsluhy a jednodušších postupů při 
vaření. Například je moc potřebný nůž či struhadlo pro leváky, 
srolovatelné vály na těsto či váha na vážení potravin. 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se do dražby zapojili a 
přispěli tak na dobrou věc. Mladí pedagogové z Prachatic změ-
nili o kousek svět a je skvělé, když jim k tomu dospělí dávají 
prostor. Mladí lidé mají nápady, odvahu i energii. Potřebují jen 
důvěru, podporu a šanci ukázat, co v nich je. To z celého srdce 
přeji celé třídě 4. C, mluvčímu této třídy Jiřímu Hudcovi a třídní 
profesorce Soně Kabelové. Upřímné díky a jsem šťastná, že v 
okolním světě ještě existují studenti, kteří takto s přesahem pro 
druhé nejen myslí a vnímají okolní svět, ale také konkrétními 
skutky to realizují. Ať se vám všem ve 4. C maturita povede! 

Se srdečným pozdravem, Klára Kavanová Mušková,  
ředitelka společnosti

Podzimní setkání Sdružení přátel  
Chelčického domova sv. Linharta

Rodiče a opatrovníci uživatelů ambulantních služeb Chelčické-
ho domova sv. Linharta se pravidelně společně setkávají na jaře 
a na podzim. Letošní podzimní setkání proběhlo 20. listopadu 
2025 od 17 hodin v prostorách Komunitního centra. Přítomné 
přivítala předsedkyně sdružení Jaroslava Rožboudová, informa-
ce o poskytování sociálních ambulantních služeb, jejich finan-
cování, o individuálních nácvicích a práci v Sociální rehabilitaci 
přednesla Markéta Cinádrová, soc. pracovnice, a Klára Kava-
nová Mušková, ředitelka Chelčického domova. Kolegové ze 
Sociálně terapeutických dílen si připravili prezentaci o půlroč-
ním působení uživatelů při pracovních činnostech v Domově, 
nechyběla ani diskuse a příjemné posezení s rodiči u kávy a 
občerstvení a také v diskusi zazněly informace k připravova-
né nové organizaci Linhartovské chráněné dílny, z.ú. a výhled 
na zaměstnávání na chráněném trhu práce. Třešničkou na dortu 
bylo vyprávění zážitků z natáčení filmu s uživateli ze soc. tera-
peutických dílen, který má zatím pracovní název „Linhartovské 
vlny“. Děkujeme všem za účast a spolupracovníkům v Linhartu 
děkujeme za pěknou přípravu celého setkání.

Za Sdružení přátel Chelčického domova sv. Linharta
Jaroslava Rožboudová a Klára Kavanová Mušková

Pozvání na vánoční trhy a dílničky do Vodňan 
Na svátek sv. Mikuláše 6. prosince od 8 do 12 hodin zve Měst-
ské muzeum a galerie společně s Klubem vodňanských vý-
tvarníků na vánoční trhy a dílničky. Také zde bude mít své vý-
tvory a dobroty Chelčický domov sv. Linharta. Těšit se můžete 
na některé obrazy z dílny arte ateliéru a také na zimní myko-
logickou poradnu aneb jaké houby rostou začátkem prosince. 
Poradnu povede mykolog Martin z Linharta. 

NABÍDKA VÝROBKŮ Z CHELČICKÉHO DOMOVA 
SV. LINHARTA NA VÁNOCE 2025

Milí příznivci linhartovské předvánoční nabídky,

jsme tu opět s novou exkluzivní adventní a vánoční nadílkou 
nových potravinových, keramických, floristických i grafic-
kých novinek, které jsme již od léta pro vás s uživateli sociál-
ních služeb a s dobrovolníky připravovali. Nechybějí ani úpl-
ně nové dárky, jako je například naše výborná dýňová hořčice 
či marmeláda z aronie a jablek nebo nové keramické točené 
hrnečky, mísy a svíčky se zdravým sójovo-včelím voskem s 
dřevěným knotem v keramických točených miskách. Přejeme 
vám, abyste si dali dobrý voňavý čaj či kávu, sedli si k naše-
mu vánočnímu bookletu, klikli na „samo otáčecí ikonu Auto 
flip“ a listy se vám budou otáček a „šustit před očima“ samy: 
https://www.linhart-chelcice.cz/data/katalog_vanoce/2025/
Linhart_katalog_zima_2025.html

S přáním klidného finiše roku přejí všichni  
kreativci z Linharta

Rok 2026 s nadhledem

pf 2 02 6
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V roce 2025 byla činnost jednotlivých sociálních služeb podpořena  
kromě dárci také těmito projekty:

Sociálně terapeutické dílny:
Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI, reg. č. projektu CZ.03.02.01/00/22_003/0000174
Krajský dotační program na podporu sociálních služeb, č. SDO/OSOV/304/25
Programová dotace Města Vodňany na podporu sociálních a navazujících služeb pro rok 2025

Pečovatelská služba:
Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2025 č. SDO/OSOV/075/25
Krajský dotační program na podporu sociálních služeb, č. SDO/OSOV/304/25
Dále byla služba financována z úhrad klientů a darů obcí.

Sociální rehabilitace:

Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2025 č. SDO/OSOV/075/25
Krajský dotační program na podporu sociálních služeb, č. SDO/OSOV/304/25
Programová dotace Města Vodňany na podporu sociálních a navazujících služeb pro rok 2025

 
 

 
 

          

 

 

Dětský divadelní soubor Chelčické štěstí, klub sdružení Mája-Tvořivé Chelčice, z.s., 

ve spolupráci s obcí Chelčice srdečně zve na 

ADVENTNÍ ČAJOVNU 
aneb Zpívání s Čajanovými a divadýlkem Chelčické štěstí 

v neděli 14. prosince 2025 od 14 hodin 
 

Od 14 hodin budeme společně malí i 
velcí zpívat v Komunitním centru 
vánoční koledy a poté vystoupí děti z 
Chelčického štěstí s premiérou 
nového vánočního příběhu. 

Následovat bude posezení a povídání 
v čajovně a od 15.30 hod. už začneme 
zkoušet vánoční koledy na Štědrý den. 
Přidejte se k nám, všichni jsou zváni. 

Přijďte se s námi chvilku zastavit, 
těšíme se na Vás. 

 

Svojí účastí souhlasíte s pořizováním fotografií a jejich použití pro účely propagace projektu. 
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ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  OOBBCCEE  
CCHHEELLČČIICCEE  

ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ ČAS V CHELČICÍCH 2025 
 

Obec Chelčice ve spolupráci se z.s. Mája-Tvořivé Chelčice,  
Chelčickým domovem sv. Linharta, o.p.s. a příznivci chelčických aktivit  

Vás srdečně zve na následující akce 
 

 Zveme všechny zájemce na nácvik koled a zkoušky Živého betlému – 5. 12. od 17 hod., 12. 
12. od 17 hod., 14. 12. od 15.30 hod., poslední koledy 19. 12. od 17 hod. v Chelčickém domově 
sv. Linharta. Generálka divadla na Živý betlém 23. 12. 
 

 5. prosince – pátek – Příchod sv. Mikuláše do Chelčic 
 Klub Průhon pořádá od 17.30 hodin Mikulášskou obchůzku po vsi a může Vás navštívit 

v jednotlivých domácnostech. Návštěvu si objednávejte na tel. 728 513 654. 
 

 7. prosince – 2. adventní neděle – Adventní tradice 
 od 14 hod. adventní přání a zpívání u vánočního stromu před mateřskou školkou 
 soutěž pro děti u vánočního stromu o nejhezčí vyrobenou vánoční ozdobu (prosíme děti 

a rodiče, aby si nosili ozdoby s sebou na 14 hod.) 
 zpívání adventních písní a koled 

 od 14.30 hod. proběhne v Komunitním centru vystoupení dětí z MŠ Chelčice 
 od 15 hod. bude v Komunitním centru vánoční tvoření pro děti. Nebude chybět ani 

představení adventních a vánočních tradic. 
 

 14. prosince – 3. adventní neděle – Adventní čajovna 
 od 14 hod. proběhne v Komunitním centru Adventní čajovna se zpíváním koled 

s Čajanovými 
 od 15.30 hod. proběhne nácvik koled na Štědrý den 

 

 20. prosince – sobota – 17 hod. Mše sv. s platností 4. neděle adventní 
 

 24. prosince – středa – Štědrý den 
 13.30 hod. – Zpívání koled u vánočního stromu 
 14.00 hod. – Živý betlém s koledami i koledníky, zvířaty i nebeským andělem. V kostele 

bude k dispozici Betlémské světlo. 
 Nebude chybět dětský punč a svařené víno 
 Přivítáme od chelčických hospodyň malý talířek cukroví pro návštěvníky i koledníky. 

Zaneste jej prosíme do Chelčického domova sv. Linharta. Moc děkujeme. 
 15.00 hod. – Štědrovečerní mše sv. v kostele sv. Martina 

 

 25. prosince – čtvrtek – Boží hod vánoční 
 11 hod. – Mše sv. v kostele sv. Martina 

 

 27. prosince – sobota 
 17 hod. – Mše sv. v kostele sv. Martina s nedělní platností 

 

 1. ledna – čtvrtek – slavnost Matky Boží Panny Marie – Nový rok 
 15 hod. – Mše svatá v kostele sv. Martina 

 

 3. ledna – sobota – chelčická obchůzka Tří králů  
 od 10 hodin budou dvě skupiny dětí ze souboru Chelčické štěstí chodit naší vesnicí po 

obchůzce Tří králů. Polovina výtěžku ze sbírky bude použita na dětské aktivity z.s. Mája-
Tvořivé Chelčice a druhá polovina pro uživatele se zdravotním postižením z Chelčického 
domova sv. Linharta, o.p.s. 

 
Přejeme Vám všem klidný předvánoční čas, láskyplné Vánoce a nový rok 2026 plný zdraví a 
optimismu. 
Také v příštím roce se těšíme na společné setkávání s Vámi. 
 

Obec Chelčice ve spolupráci se z.s. Mája-Tvořivé Chelčice  


